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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000929-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D.ª María 
Sirina Martín Cabria, D. Francisco Ramos Antón y D. Julio López 
Díaz, relativa a financiación de las excavaciones del yacimiento 
arqueológico de Monte Bernorio, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D.ª María Sirina Martín Cabria, D. Francisco Ramos Antón 
y D. Julio López Díaz, PE/000929, relativa a financiación de las excavaciones del yacimiento 
arqueológico de Monte Bernorio, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de 
noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de diciembre de 2011.

  La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0800929, formulada a la Junta de Castilla y 
León por los Procuradores Dña. María Sirina Martín Cabria, D. Francisco Ramos Antón 
y D. Julio López Díaz, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a financiación de las 
excavaciones del yacimiento arqueológico de Monte Bernorio (Palencia).

La cuantía aportada por la Consejería de Cultura y Turismo entre los 
años 2002 y 2011, con cargo al Capítulo 6.4 de los Presupuestos, para financiar las 
excavaciones en el yacimiento arqueológico de Monte Bernorio (Palencia), ha ascendido 
a 32.400 €.

Las actuaciones llevadas a cabo han sido: Redacción de proyecto integral de 
intervención en el Castro de Monte Bernorio (Pomar de Valdivia, Palencia); Excavación e 
investigación de Monte Bernorio en su entorno. La Edad del Hierro en el área nororiental 
de la Montaña Palentina; Trabajos de investigación arqueológica desarrollados en el 
yacimiento arqueológico de Monte Bernorio en la campaña 2010.

Valladolid, 16 de diciembre de 2011.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.
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